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ATA DA 390ª REUNIÃO DA ASSEMBLÉIA GERAL EXTRAORDINÁRIA DO 
ESCRITÓRIO CENTRAL DE ARRECADAÇÃO E DISTRIBUIÇÃO – ECAD 

 

 

 

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e onze, às 10h, a Assembleia Geral do 

ECAD realizou, em caráter extraordinário, sua 390ª Reunião, na Sede do Ecad, à Rua Guilhermina 

Guinle, 207 – Botafogo/RJ, com a presença dos Srs. Maria Cecília Garreta Prats Caniato  

(ABRAMUS), José Alves da Silva (AMAR), Kleber da Silva (SBACEM), Célia Barros Madureira 

Favi (SICAM), Joelma Giro Montanaro (SOCINPRO), José Antônio Perdomo Corrêa (UBC) e da Srª 

Superintendente Executiva, Glória Cristina Rocha Braga. Presentes ainda os Srs. Gustavo Vianna e 

Fernando Viana (ABRAMUS); William Netto e Giselle Severo (AMAR), Antônio Carlos Santana 

(SBACEM), Zenaide Bareiro (SICAM); Fernando Vitale (SOCINPRO), Marisa Gandelman e Sydney 

Sanches (UBC). Conforme o disposto no parágrafo 2º, artigo 23 do Estatuto do Escritório, foi eleita 

para presidir os trabalhos a Sra. Maria Cecília Garreta Prats Caniato, cabendo a mim, Célia Barros 

Madureira Favi, secretariá-la. 1) VERIFICAÇÃO DO QUORUM – Verificado o quorum exigível 

para a instalação da sessão, deu-se início aos trabalhos. 2) Aprovação da ata da 389ª AGO – Lida e 

aprovada a ata da 389ª reunião, realizada no dia 25/10/2011, no Rio de Janeiro. 3) Ordem do Dia: 3.1) 
Superintendência: a) Comissão de Artistas – A Sra. Superintendente Executiva informou que no 

próximo dia 30/11, acontecerá em Porto Alegre/RS o 3º Evento “Entendendo o Direito Autoral”, que 

contará com a presença da Comissão de Artistas. b) Posicionamento sobre as CPIs – A Sra. 

Superintendente Executiva relatou os último fatos ocorridos nas sessões das referidas Comissões 

Parlamentares. c) Análise de Planejamento Estratégico de 2012, Revisão Orçamentária de 2011 e 
Orçamento de 2012 – Aprovada a revisão orçamentária de 2011. Quanto ao Orçamento de 2012, a 

Assembleia Geral pediu esclarecimentos sobre as despesas que acarretarão um déficit aproximado de 6 

milhões de reais. O crescimento de despesas do ano de 2010 para 2011 e de 2011 e 2012 sugere que o 

aumento de arrecadação vem sendo acompanhado de um aumento significativo de despesas. A Sra. 

Superintendente deverá encaminhar até o próximo dia 30 de novembro os necessários esclarecimentos 

sobre a majoração de despesas. 3.2) Gerência Jurídica: Registrada a presença da Sra. Clarisse 

Escorel, gerente executiva jurídica. a) Posicionamento de ações – A Dra. Clarisse Escorel fez breve 

relato sobre os andamentos das principais ações judiciais em curso. 3.3) Gerência de Distribuição: 
Registrada a presença do Sr. Mario Sergio Campos, gerente executivo de distribuição. a) Comissão de 
Distribuição de 10/11/2011 – A Assembleia Geral deliberou sobre os seguintes itens constantes da ata 

da última reunião da Comissão: 1) Reserva Técnica de TV – Aprovada as seguintes propostas para 

diminuir o impacto nas reservas técnicas de TV por conta das liberações de audiovisuais pendentes:    

a) haverá provisionamento de valores para os audiovisuais pendentes com base na média de duração 

musical de acordo com o tipo de audiovisual; b) não haverá liberação de audiovisual pendente fora dos 

meses de pagamento das rubricas trimestrais, exceto para os audiovisuais com valores provisionados. 

A Assembleia Geral determinou que a Comissão de Distribuição em conjunto com o Ecad definam os 

procedimentos para apuração da média aprovada no item a) acima e estabeleça um prazo para início 

das propostas aprovadas; 2) Distribuição Rock in Rio – Foi finalizada a escuta e identificação das 

músicas executadas no Rock in Rio nos palcos Mundo e Sunset e na Rock Street. A distribuição será 

em Dez/11. As músicas executadas na Tenda Eletrônica ainda estão sendo identificadas e a 

Assembleia Geral decidiu que a distribuição dos 5% dos valores arrecadados do Rock in Rio referentes 



ao pagamento dessas músicas fosse adiada para uma melhor identificação; 3) Cronograma para 
distribuição do acordo da Record News – Aprovado o cronograma proposto para distribuição do 

acordo da Record News; b) Regra de duplicidade de obras – UBC relatou a necessidade de rever a 

regra de duplicidade de obras cadastradas com o titular denominado “domínio público”. A Assembleia 

Geral remeteu o assunto para a Comissão de Distribuição; c) Regra de versão de obras – UBC 

relatou a necessidade de melhorar a regra de cadastro de versão. A Assembleia Geral remeteu o 

assunto para a Comissão de Distribuição. 4) Assuntos Gerais:   4.1) Endereço do novo imóvel da 
Unidade do Maranhão – Ratificado o novo endereço da Unidade do Maranhão, à Avenida Professor 

Carlos Cunha nº 1, Quadra 7 - Salas 112 e 113, Ed Medical Jaracati, Bairro Jaracati, São Luis/Ma - 

CEP 65.076-820.  4.1) Ratificação de procuração – A Sra. Superintendente ratificou as procurações 

outorgadas paras os gerentes de Unidades, Marcos Jodll Goulart da Costa – Unidade/RJ e Cléber 

Sebastião Rodrigues Cordeiro – Unidade de Campinas/SP. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a 

sessão, cabendo a mim, Célia Barros Madureira Favi, lavrar a presente ata, a qual foi lida e aprovada 

pelos presentes. Rio de Janeiro, 17 de novembro de 2011. 

 

 

ABRAMUS   _______________________________ 

                                                          Maria Cecília Garreta Prats Caniato 

 

 

AMAR           _______________________________ 

                                                                                  José Alves da Silva 

   

  

SBACEM       _______________________________ 

                                                                                      Kleber da Silva 

 

 

SICAM          _______________________________ 

                                                                            Célia Barros Madureira Favi 

 

 

SOCINPRO   _______________________________ 

                                                                                 Joelma Giro Montanaro 

 

 

UBC               _______________________________ 

                                                                            José Antônio Perdomo Corrêa 

 

P
re

si
de

nt
e:

 _
_
_
_
_
_
_
_
_
_

_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
 

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

M
ar

ia
 C

ec
íl

ia
 G

ar
re

ta
 P

ra
ts

 C
an

ia
to

 

 Se
cr

et
ár

io
: 

_
_
_
_
_
_
_
_
_
_

_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
_
 

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
  

  
  
 C

él
ia

 B
ar

ro
s 

M
ad

u
re

ir
a 

F
av

i 


